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１．１次関数ｙ＝３ｘ－４で、ｘの値が－１から４まで増加するとき、次の問いに答えな

さい。 【ｐ６３、６４】 

 

① ｘの増加量を求めなさい。  

 

 

② ｙの増加量を求めなさい。 

 

 

③ 変化の割合を求めなさい。 

 

 

 

２．１次関数ｙ＝－２ｘ＋３で、ｘの値が－４から２まで増加するとき、次の問いに答え

なさい。 【ｐ６３、６４】 

 

① ｘの増加量を求めなさい。 

 

 

② ｙの増加量を求めなさい。 

 

 

③ 変化の割合を求めなさい。 

 

 

 

３．次の１次関数について、グラフの傾きと切片をいいなさい。【ｐ６８】 

 

① ｙ＝５ｘ＋２     ② ｙ＝－４ｘ＋１    ③ ｙ＝－ 
ｘ

３
−２ 
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４．次の①～⑤の問いについて、当てはまるものを㋐～㋕の中から選びなさい。【ｐ６８】 

㋐ ｙ＝ｘ－６        ㋑ ｙ＝－５ｘ＋２    ㋒ ｙ＝
１

４
ｘ＋２ 

㋓ ｙ＝０.５ｘ       ㋔ ｙ＝－ 
３

２
ｘ＋６   ㋕ ｙ＝－４ｘ＋５ 

 

① ｘの値が増加すると、対応するｙの値も増加するもの。 

 

 

② グラフがｙ軸上で交わるもの。 

 

 

③ グラフが直線ｙ＝
１

２
ｘ＋７と平行であるもの。 

 

 

④ グラフが右下がりの直線になるもの。 

 

 

⑤ グラフの傾きが正の数であるもの。 

 

 

５．次の１次関数のグラフをかきなさい。【ｐ６９】 

① ｙ＝２ｘ－１            ② ｙ＝
１

３
ｘ＋２   

 

     

   

 

 

 

 

 

 

 

 

③ ｙ＝－３ｘ＋３           ④ ｙ＝－ 
２

５
ｘ＋４ 
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６．次の直線①～⑥の式を求めなさい。【ｐ７１】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

７．次の条件をみたす１次関数の式を求めなさい。【ｐ７２～７３】 

① グラフの傾きが－３で、ｙ軸上の切片が４である。 

 

 

② 変化の割合が４で、ｘ＝１のときｙ＝７である。 

 

 

③ 点（－３，４）を通り、ｙ軸上の切片が７である。 

 

 

④ ２点（１，－２）、（３，４）を通る直線。 

 

 

⑤ ｘ＝１のときｙ＝－２、ｘ＝５のときｙ＝６である。 

 

 

⑥ 点(９，４)を通り、ｙ＝
１

３
ｘ−２に平行な直線。 

 

 

８．次の問いに答えなさい。【ｐ９２】  

① １次関数ｙ＝３ｘ＋１で、ｘの変域が１≦ｘ≦４のときのｙの変域を求めなさい。 

 

 

② １次関数ｙ＝３ｘ＋１で、ｘの変域が－２≦ｘ＜３のときのｙの変域を求めなさい。 

 

 

③ １次関数ｙ＝－ｘ＋７で、ｘの変域が０＜ｘ≦５のときのｙの変域を求めなさい。 

 

 

④ １次関数ｙ＝－ｘ＋７で、ｘの変域が－１≦ｘ＜２のときのｙの変域を求めなさい。 
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９．次の方程式のグラフをかきなさい。【ｐ７６～７９】 

 

① ｘ＋ｙ－１＝０         ② ３ｘ－ｙ＝４          ③ －２ｘ＋３ｙ＋６＝０  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

④ ｘ＝－２                  ⑤ ｙ＝３        ⑥ ３ｘ＝９ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１０．次の連立方程式の解を、グラフを使って求めなさい。【ｐ８０、８１】 

 

①  ２ｘ－ｙ＝３             ②  ｘ＋ｙ＝５ 

    ｘ－ｙ＝２                ｘ－３ｙ＝－３ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


